Investor : LESY SLOVENSKEJ REPUBLIKY š.p., 

                 OZ Trenčín, Hodžova ul. 38, Trenčín 

Stavba   : CHATA KOČOVCE - PRÍPOJKA VODY

   T E C H N I C K Á      S P R Á V A

Všeobecne :

Projekt rieši prívod vody pre hájenku v obci Kočovce pre Štátne Lesy s.r.o.. Navrhovaný prívod vody bude napojený na jestvujúce potrubie prípojky vody pre strelnicu. Napojenie bude prevedené vložením odbočky DN 50 za jestvujúcou vodomernou zostavou. Koniec navrhovaného prívodu vody bude napojený na jestvujúce vodovodné potrubie v jestvujúcej armatúrovej šachte pred hájenkou.

Pred zahájením prác je nutné zistiť dimenziu jestvujúcej prípojky vody pre strelnicu v jestvujúcej vodomernej šachte a posúdiť ju z hľadiska kapacity a technických podmienok napojenia automatickej tlakovej stanice.

Technické riešenie :

Navrhovaný prívod vody bude napojený na jestvujúce potrubie prípojky vody pre strelnicu. Napojenie bude prevedené vložením odbočky DN 50 za jestvujúcou vodomernou zostavou. Za miestom napojenia bude na navrhovanom potrubí osadená spätná klapka DN 50 a guľový uzáver DN 50. Od miesta napojenia bude prívod vody vedený k navrhovanej armatúrovej šachte 2750*2450mm, v ktorej bude osadená navrhované automatická tlaková stanica Grundfos Hydro Multi E2 (viď. príloha technickej správy). Od automatickej tlakovej stanice bude navrhovaný prívod vody v trávniku ku kalníkovej šachte 1200*900mm, kde bude osadená odbočka pre odkalenie a vypustenie celého navrhovaného prívodu vody. Ďalej bude navrhovaný prívod vody vedený v kraji lesnej cesty a ukončený v jestvujúcej armatúrovej šachte zriadenej pred objektom hájenky. V nej bude navrhované potrubie prívodu vody prepojené na jestvujúci rozvod vody.

Pred zahájením prác je nutné zistiť dimenziu jestvujúcej prípojky vody pre strelnicu v jestvujúcej vodomernej šachte a posúdiť ju z hľadiska kapacity a technických podmienok napojenia automatickej tlakovej stanice.

Celé potrubie prípojky vody bude prevedené z rúr HDPE PE 100/PN 10, STN 64 30410, DN 50 v celkovej dĺžke 672,7m.

Tlaková skúška :

Prevedie sa podľa STN 73 6611. Vodovodné potrubie pripravené na skúšku musí byť uložené podľa projektu, čisté a v celom prietokovom priereze voľné. Ak sú uzávery osadené, musia byť počas skúšky otvorené. Armatúry sa môžu osadiť, len ak vyhovujú skúšobnému pretlaku, inak sa nenamontujú a medzery sa nahradia výplňovým kusom. 

Na meranie pretlakov a podtlakov sa použijú prevádzkové tlakomery so stupnicou podľa STN 25 7071 a triedou presnosti najmenej 1. Použité tlakomery musia umožňovať čítať hodnotu 0,02 MPa pri meraní pretlakov a 1 kPa pri meraní podtlakov. Pripúšťa sa čítanie hodnôt medzi dielikmi stupnice interpoláciou. Na kontrolu sa môže použiť etalónový tlakomer.

Tlakové skúšky sa nesmú robiť za vonkajších teplôt pod 00C, ak nie sú zabezpečené ochranné opatrenia počas prípravy skúšky, vlastnej skúšky a po nej.

Potrubie sa má plniť vodou z najnižšieho miesta tak, že sa otvoria všetky zariadenia na odvzdušnenie a postupne sa zavierajú, až keď z nich vyteká voda bez vzduchových bublín. V 

odôvodnených prípadoch sa dovoľuje plnenie zhora. Pri tomto spôsobe plnenia sa musí ponechať potrubie aspoň 1 hodinu a treba ho dokonalo odvzdušniť.
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Skúšaný úsek nemá byť dlhší ako 1000 m. Rozdiel hydrostatických pretlakov medzi najvyšším a najnižším miestom skúšaného úseku nemá byť väčší ako 0,02 MPa. 

Pracovný pretlak v potrubí nesmie prevyšovať hodnoty menovitého tlaku použitého rúrového materiálu a jeho príslušenstva.

Spoje počas prípravy a priebehu skúšky zostávajú nezakryté. Podzemná alebo iná voda sa z výkopu musí odvádzať. 

Na udržiavanie pretlaku sa voda dočerpáva spravidla každé 2 hodiny. K úsekovej tlakovej skúške sa od plnenia potrubia môže prikročiť pri potrubiach z nemäkčeného PVC, z lineárneho polyetylénu lPE z polypropylénu PP a z rozvetveného polypropylénu rPE najskôr po 12 hodinách.

Potrubie z hľadiska vodotesnosti vyhovuje skúške, ak pokles skúšobného pretlaku za posledných 15 minút nie je väčší ako 0,04 MPa.

Zemné práce :

Prevedú sa podľa STN 73 3050. Výkop ryhy sa prevedie strojne podľa pozdĺžneho profilu. Potrubie sa ukladá do pieskového lôžka hr. 15 cm. Po prevedení tlakovej skúšky sa obsype pieskom do výšky 30 cm nad vrch potrubia. Ryha sa zasype výkopovým materiálom a povrch sa upraví do pôvodného stavu.

Pred zahájením zemných prác zabezpečí investor vytýčenie jestvujúcich inžinierskych sietí a vykopávky v mieste ich križovania sa prevedú ručne.

V Trenčíne , 10/2010                                                                         Vypracoval : Ing. Knapp







