Súťažné podmienky

 
  

1.      Obstarávateľ:  Lesy Slovenskej republiky, š.p. Banská Bystrica 

                                 Odštepný závod, Švéniho 7, 971 53 Prievidza 

                                 IČO: 360 38 381

                           IČ DPH: SK 2020087982

                           Bankové spojenie: VÚB - exp. Prievidza  č.ú. 1301-382/0200

                           Telefón: 046/54 22 607,rersp.0918 333 606  fax: 046/54 22 199
                           E-mail: chalmoviansky.pd@lesy.sk 

 

2.      Predmet súťaže: Lesná cesta Junákovo I. etapa – rekonštrukcia  
                                
okres Prievidza, k.ú. Ráztočno a k. ú. Handlová   

3.      Miesto realizácie stavby:  Remata
4.      Vymedzenie predmetu súťaže:

   Predmetom súťaže je rekonštrukcia lesnej cesty v dĺžke 2197 m v zmysle projektovej dokumentácie s nasledovným popisom prác: 
  Rozrytie vrstvy krytu alebo podkladu z kameniva bez zhutnenia s asfaltovým spojivom na ploche 665,8 m2 .

   Hlbšie ryhy a koľaje vyplniť štrkodrvou fr. 0-63 mm po zhutnení v hrúbke vrstvy 80 mm na ploche 34,4 m2, v hrúbke vrstvy 100 mm na ploche 288 m2, v hrúbke vrstvy 150 mm na ploche 274 m2, v hrúbke vrstvy 200 mm na ploche 424 m2,. Štrkodrvou spevniť aj štyri výjazdy  v hrúbke vrstvy 60 mm na celkovej ploche 120 m2. Kamenivom fr. 32-63 o hrúbke vrstvy 100 mm spevniť tri výhybne na ploche 150 m2 a v km 1+830 zjazd v násype o hrúbke 200 mm s plochou 50 m2. Menšie a plytšie poškodenia vozovky vyplniť kamenivom obaleným asfaltom na ploche 1104,9 m2. Po dôkladnom zhutnení sa na lesnej ceste urobí postrek živičný spojovací z asfaltu cestného v množstve 0,5 – 0,7 kg/m2 bez posypu na ploche 6498,6 m2. Lesná cesta sa po celej dĺžke cesty 2197 m uzavrie krytom z asfaltobetónu tr. II s hrúbkou vrstvy 60 mm po zhutnení na šírku vozovky 3,1 m.   
Na 70% dĺžky cesty z krajníc odstrániť nános s bylinným porastom priemernej hrúbky 100 mm, šírky 0,50 m obojstranne. Nakoniec na ceste spevniť krajnice štrkodrvou hrúbky 60 mm, na šírku 0,50 m obojstranne, do stratena. 
   Odvodnenie cesty vylepšiť vyčistením priekopy na dĺžke 2069 m o objeme nánosu 0,15 m3/m. Zriadiť jeden nový priepust o svetlosti 600 mm, dĺžky 7 m. Na priepuste zriadiť čelá z betónu prostého. Vyčistiť 8 jestvujúcich priepustov a 4 kalové jamy a dva jestvujúce hospodárske priepusty. Vybudovať dva 10,0 m dlhé a dva 8,0 m dlhé hospodárske priepusty svetlosti 400 mm s betónovými čelami. V km 0+179 a v km 1+104 jestvujúce kovové odrážky vody odstrániť a na ich miestach osadiť nové typu Reverdo dĺžky 6,0 m. Na ceste osadiť 3 ks nových oceľových odrážok typu REVERDO v dĺ. 6,0 m.
5.      Termín realizácie stavby:   začiatok 15.09.2007
                                                     koniec  31.10.2007
 

6.      Podmienky účasti uchádzačov v obchodnej verejnej súťaži

 
a)      Odborná spôsobilosť na vykonanie prác, ktoré sú predmetom súťaže (výpis z obchodného registra respek. živnostenského listu), ISO 9001, ISO 14001.

b)      Potvrdenie príslušného súdu, že uchádzač nie je v konkurze alebo v likvidácii a nebolo voči nemu začaté konkurzné alebo likvidačné konanie.

c)      Uchádzač nemá nedoplatky poistného do zdravotného nemocenského poistenia, dôchodkového zabezpečenia a príspevku v nezamestnanosti (potvrdenie príslušného úradu).     

d)     Čestné vyhlásenie (overené), že sa nezúčastnil na príprave súťažných podkladov. 

Všetky požadované doklady s výnimkou dokladu o odbornej spôsobilosti je možné nahradiť potvrdením Úradu verejného obstarávania o zápise v zozname podnikateľov.

            Doklady alebo ich overené kópie nemôžu byť staršie ako 3 mesiace. 

 

7.      Preukázanie technickej spôsobilosti uchádzača

-        Referencie firmy (zoznam stavieb, stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru ako predmet súťaže vykonaných v rámci roka v objeme v mil. Sk, realizovaných za posledné 3 roky vrátane fotodokumentácie.
-        Údaje o strojnom, výrobnom a technickom vybavení.

 

8.      Cenová ponuka a platobné podmienky

Cena bude určená na základe výkazu výmer, ktorý je súčasťou podkladov pre spracovanie ponuky ako cena pevná na celú stavbu. Cena sa uvedie bez DPH.  Súčasťou cenovej ponuky je podrobný rozpočet stavby. Stavba bude financovaná z prostriedkov Lesov SR š.p. Lehota splatnosti jednotlivých faktúr predstavuje 21 dní. Cenu za zhotovené dielo zaplatí objednávateľ na základe faktúr vyhotovených zhotoviteľom. Zálohy objednávateľ neposkytuje.
9.      Spôsob predkladania súťažných návrhov

Súťažné návrhy sa predkladajú v slovenskom jazyku v zalepenej obálke označenej heslom: Súťaž – NEOTVÁRAŤ – Lesná cesta Junákovo I. etapa - rekonštrukcia s adresou uchádzača. 
Súťažné návrhy sa predkladajú v termíne do 5.09.2006 na adresu vyhlasovateľa poštou alebo osobne. Súťažné návrhy predložené po určenej lehote na predkladanie nebudú zahrnuté do súťaže, vyhlasovateľ ich vráti uchádzačovi neotvorené. Súťažné návrhy musia byť podpísané štatutárnym zástupcom uchádzača. Súčasťou súťažného návrhu je aj návrh zmluvy o dielo (Zo D) podpísaný štatutárnym zástupcom navrhovateľa. Návrh Zo D musí obsahovať dojednania uvedené vo vzorovej Zo D, ktorá je prílohou súťažných podmienok. V termíne do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk  môže uchádzač svoju ponuku odvolať, zmeniť alebo inak upraviť. 

Uchádzačovi sa odporúča vykonať prehliadku staveniska a jeho okolia tak, aby si sám overil a získal všetky informácie, ktoré bude potrebovať na prípravu, spracovanie súťažného návrhu. Výdavky spojené s touto prehliadkou idú na ťarchu uchádzača.

Uchádzači, ktorí prejavia záujem o vykonanie prehliadky staveniska dostanú podrobnejšie informácie na tel. čísle 0918 333 606, 046/5422607 priamo u zamestnanca obstarávateľa zodpovedného za súťaž: Ing. Ladislav Chalmovianský.

10.  Kritéria na vyhodnotenie ponúk

       Hodnotené budú len súťažné návrhy, ktoré spĺňajú podmienky uvedené v bodoch 4 – 9. 
       Súťažné návrhy budú hodnotené podľa nasledovných kritérií:

       a)  Cena za zhotovenie predmetu  obstarania bez DPH    70 %

       b)  Referencie



                           20 %

       c)  Dodržanie termínu realizácie                                       10 %
Po otvorení súťažných návrhov až do vyhodnotenia verejnej obchodnej súťaže vyhlasovateľ môže požiadať navrhovateľa o vysvetlenie jednotlivých bodov súťažného návrhu.
Vyhlasovateľ  v lehote 5 pracovných dní  po uplynutí lehoty na predkladanie návrhov vyhodnotí súťažné návrhy a v termíne do 13.09.2007 písomne oznámi účastníkom výsledok súťaže. 

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo neprijať ani jeden súťažný návrh, neprijať návrh s neprimerane najnižšou cenou, prípadne zmeniť rozsah predmetu obstarávania ak ponuková cena neprimerane presiahne projektovaný náklad stavby.  Vyhlasovateľ môže zrušiť vyhlásenú súťaž, ak sa podstatne zmenia okolnosti, za ktorých bola vyhlásená a zmeny nebolo možné predvídať.

 

 

V Prievidzi, dňa  9.08.2007          

 

                                                                                                          Ing. Jozef Spevár  

                                                                                                        riaditeľ OZ Prievidza 

                                        Súťažné podmienky schvaľujem

 Banskej Bystrici, dňa:                                 

                                                                                            doc. RNDr. Ing. Jozef Minďáš, PhD.
                                                                                                         generálny riaditeľ

