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TECHNICKÁ  SPRÁVA

k objektu SO - 03   Spevnenie plochy pri starej linke B & Z

1. Identifikačné údaje stavby a investora

Názov stavby 
          ESD Rohožník – spevnené plochy 

                                           – stavebné úpravy
Miesto stavby

k.ú. Rohožník

Parcelné číslo

2899/12
Okres



Malacky
Kraj

 

Bratislavský

Klasifikácia stavby

2112

Investor stavby

Lesy SR, š.p. GR Banská Bystrica





Námestie SNP č. 8, 975 66  Banská Bystrica

Užívateľ stavby

Lesy SR, š.p. Odštepný závod Šaštín





Pri Rybníku 1301,  908 41 Šaštín – Stráže 1
Projektant stavby

Ing. Vladimír Páv – autorizovaný stavebný inžinier





Sad na Studničkách 1031/7, 010 01 Žilina

Vypracoval


Ing. Dušan Grék – autorizovaný stavebný inžinier

Stupeň dokumentácie 
Projekt pre stavebné povolenie a realizáciu stavby

2.  Popis súčasného stavu

     Manipulačno-expedičný sklad dreva Lesov SR, š.p. v Rohožníku – miestna časť Dušnica, slúži na spracovanie vyťaženej drevnej hmoty v celých dĺžkach na jednotlivé piliarske výrezy a sortimenty (skracovanie celých kmeňov na požadované dĺžky). Drevosklad je situovaný v tesnej blízkosti štátnej cesty II./501 Rohožník – Pernek, na ktorú je komunikačne napojený vjazdom i výjazdom zo severnej strany. 

Južná časť drevoskladu je ohraničená železničnou vlečkou a železničnou traťou Zohor – Plavecký Mikuláš.

Manipulačno-expedičný sklad dreva je v súčasnosti rozdelený na dve časti. Vo východnej časti drevoskladu bola v roku 2008 vybudovaná nová technologická linka Bajler & Zembrod na manipuláciu dreva v celých dĺžkach, ďalej nové spevnené plochy s dažďovou kanalizáciou a odlučovačom ropných látok KL 175/3.

V západnej časti drevoskladu sa nachádzajú spevnené plochy v zlom technickom stave, z ktorých dažďové vody odvádzajú existujúce otvorené žľaby do funkčnej dažďovej kanalizácie. V tejto časti drevoskladu sa nachádza aj stará nefunkčná linka Bajler & Zembrod dĺžky 120,0 mm s dvoma manipulačnými stolmi dĺžok po 17,0 m. Základová doska starej manipulačnej linky spolu s koľajovou dráhou sú vyvýšené 

oproti okolitým spevneným i nespevneným plochám o cca 250 mm. Celá táto časť drevoskladu je ukončená 183,5 m dlhou nakladacou rampou železničnej vlečky. Základová doska starej manipulačne linky Bajler & Zembrod  a otvorené pozdĺžne odvodňovacie žľaby z prefabrikovaných žľaboviek, ako aj veľmi poškodené spevnené plochy sťažujú priečnu dopravu surových kmeňov nákladnými autami i výrezov čelnými kolesovými nakladačmi a znemožňujú ich nakládku do pristavených vagónov na železničnej vlečke. Celkové využite tejto najväčšej časti manipulačno-expedičného skladu dreva je preto v značnej miere obmedzené. Táto plocha manipulačno-expedičného skladu dreva je vedená v katastri nehnuteľností pod parcelným číslom 2899/12 o celkovej výmere 33 365 m2 ako ostatná plocha vo vlastníctve investora.

3.  Navrhované riešenie

     Na základe týchto skutočností a požiadaviek užívateľa sa investor rozhodol zrealizovať v západnej časti drevoskladu stavebné úpravy na existujúcich spevnených plochách, ďalej zrušenie starej nefunkčnej linky Bajler & Zembrod  a zakomponovanie jej  základovej dosky dĺžky 120,0 m a šírky 3,40 m do okolitých spevnených plôch. Ďalej je potrebné zhotoviť pri železničnej vlečke nový zachytávací odvodňovací rigol tak, aby bol prejazdný a zaústený do existujúcej kanalizácie. 

Spevnené plochy budú ukončené pri druhom pozdĺžnom otvorenom žľabe nad starou linkou Bajler & Zembrod, ktorý sa zabetónuje v dĺžke. Existujúce tri vpuste na žľabe sa vyvýšia a vybavia košmi na zachytávanie nečistôt.

4.  Východiskové podklady

     Projekt stavebných úprav spevnených plôch bol vypracovaný na základe príslušných platných noriem STN 73 6056 – odstavné a parkovacie plochy cestných vozidiel, STN 73 6108 – projektovanie lesných odvozných ciest, STN 73 6110 – projektovanie miestnych komunikácii, STN 73 6123 – stavba vozoviek – cemento-betónové kryty, ďalej platných predpisov a zborníkov technických riešení konštrukcií odstavných plôch a vozoviek.

Odvádzanie dažďových vôd zo spevnených plôch je navrhnuté podľa STN 75 610 – kanalizačné prípojky a STN 73 6005 – priestorová úprava vedení technických vybavení.

    Projektant tachymetricky podrobne zameral celý areál expedičného skladu dreva v roku 2007 a vyniesol v merítku 1:500 polohopis s výškopisom.

V marci 2010 projektant domeral odkrytú časť kanalizačných šácht. Počas vykonávania oboch meračských prác bol povrch drevoskladu veľmi znečistení blatom i kôrou, a bola na ňom veľká zásoba drevnej hmoty ako aj veľké kopy pozhŕňaných odrezkov, pilín a kôry.

5.  Stavebno-technické riešenie

     Existujúce betónové spevnenie ohraničené nakladacou rampou železničnej vlečky a obrubníkom z čadičových kociek nad prvým (spodným) pozdĺžnym otvoreným odvodňovacím žľabom bude vyspravené na 30 % z celkovej plochy 1950 m2, ktorá je označená ako C1. Vyspravenie bude pozostávať z ohraničenia výtlkov zarezaním okrajov a vybratia ich podkladu premiešaného s nečistotami a blatom do hĺbky 450 mm. 
Nové spevnenie výtlkov bude skladby C1:
· vibrovaný betón C 25/30 hr. 200 mm vystužený sieťovinou o 8 mm – 100x100 mm 

· zhutnená štrkodrva fr. 0 – 63 mm hr. 80 mm

· zhutnené drvené kamenivo fr. 32 – 63 mm hr.170 mm

· 2 x geotextília TATRATEX

· urovnaný zhutnený podklad
      Pred vyspravením výtlkov treba na tejto časti spevnených plôch zhotoviť na mieste otvoreného žľabu nový prekrytý prejazdný pozdĺžny rigol, ktorý bude zachytávať dažďové vody z priečneho sklonu spevnených plôch a zaústi ich do troch vpustí existujúcej dažďovej kanalizácie, ktoré sa tam nachádzajú a sú zaústené do kanalizačných šácht K.Š13; K.Š12; K.Š11. Celková dĺžka nového odvodňovacieho prejazdného rigolu bude 165 m.

Na kanalizačnej vetve pri kanalizačnej šachte K.Š11 je navrhnutá nová kanalizačná šachta Š1, ktorej hĺbku dna treba prispôsobiť hĺbke existujúcej kanalizácie. Kanalizačná šachta Š1 je navrhnutá z betónových prefabrikovaných skruží DN 1000 mm. Skruže budú uložené na železobetónovom základe vystuženom sieťovinou Ø 8 mm – oká 100 x 100 mm. Styky medzi skružami musia byť utesnené montážnou penou a cementovou vodonepriepustnou maltou. Skruže budú z vonkajšej strany opatrené dvojnásobným penetračným náterom. Dno šachty bude vyplnené betónom – kynetou s vytvorením prietočného žľabu. Vstup do šachty bude cez kónickú ukončujúcu skruž, opatrenú ťažkou liatinovou mrežou priemeru 600 mm cez kapsové stúpadlo a liatinové stúpadlá osadené do stykov skruží. Stúpadlá musia mať protišmykovú úpravu. V mieste osadenia liatinových stúpadiel musí byť šachta obetónovaná vodostavebným  nepriepustným betónom.

Na existujúcom základe manipulačnej linky Bajler & Zembrod – treba zdemon-tovať koľajnicovú dráhu  dĺžky 120,0 m a vybúrať nadzemnú časť dvoch betónových manipulačných stolov rozmerov 17,0 x 1,25 m do úrovne okolitých spevnených plôch.

Odpojenie starej linky od elektrickej energie a demontáž el. rozvádzačov vykoná Odštepný závod Šaštín.

Šachta rozmerov 2,60 x 2,00 x 1,50 m, v strede základovej dosky bude zasypaná zhutneným násypom a zabetónovaná betónom C25/30 hr. 200 mm. Od vrchu základovej dosky starej linky Bajler & Zembrod po existujúci obrubník z čadičových kociek bude zhotovená nová spevnená plocha v jednotnom sklone skladby 
C2 :
· vibrovaný betón C 25/30 hr. 200 mm vystužený sieťovinou o 8 mm, oká 100 x 100 mm

· zhutnená štrkodrva fr. 0-63 mm hr. 80 mm

· zhutnené drvené kamenivo fr. 32-63 mm hr. 170 mm

· 2 x geotextília TATRATEX

· urovnaný a zhutnený podklad

Na tejto ploche  4170 m2 treba urobiť odkop existujúceho  spevnenia zo štrkopiesku premiešaného s blatom a kôrou v zemine ťažiteľnosti IV.

Na ploche 550 m2 medzi koncom starej linky Bajler & Zembrod a okrajom oblúku otvoreného žľabu na západnej strane treba vybúrať existujúce asfaltové spevnenie spolu s podkladnými vrstvami a na ich mieste sa zhotoví nové spevnenie skladby C2.

Celková plocha nového spevnia C2 bude 4720 m2.

Nové spevnenie C2 sa ukončí pri druhom existujúcom otvorenom pozdĺžnom odvod-ňovacom žľabe, ktorý bude potrebné z dôvodu priečnej dopravy výrezov kolesovými nakladačmi a kmeňov nákladnými autami  zabetónovať. Priemerná hrúbka betónovej vrstvy sa uvažuje 150 mm. Existujúce tri dažďové vpuste na tomto odvodňovacom žľabe treba zvýšiť železobet. prstencami o 150 mm aby plnili svoju funkciu. V zmysle zápisu z zo dňa 08 .04. 2010 výrobného výboru je počítané s vybúraním otvoreného žľabu na 50 % svojej dĺžky.
Pred stavebnými prácami Odštepný závod Šaštín zabezpečí odvoz kôry s pilinami a hrubé vyčistenie celého staveniska.

Dodávateľ stavby musí pred zhotovením nových podkladných vrstiev celé stavenisko po častiach dôkladne vyčistiť.
6.   ZÁVER   
      Pre zabezpečenie realizácie stavebných prác je potrebné dodržiavať platné legislatívne predpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia ako i požiarnej ochrany.

Práce a pracoviská musia byť zaistené pred prípadným vznikom pracovných úrazov, porúch a havárií technických zariadení.

Stavenisko treba oplotiť a ostatné súvisiace objekty i prekážky treba označiť v zmysle uvedených predpisov výstražnými tabuľkami, značkami a svetelnou signalizáciou v zmysle STN 34 3510.

Vykonávaním prác môžu byť poverení len pracovníci s platným oprávnením pre činnosti vyžadujúce oprávnenie, u ostatných musia byť poverení organizáciou. 

Pred začatím prác musia byť všetci pracovníci preukázateľne poučení o podmienkach bezpečnej práce, požiarnej ochrane, zaškolení na vykonávanie prác a vybavení potrebnými OOPP.

Pri výstavbe novej kanalizačnej šachty musia byť všetky výkopy hlbšie ako 1,10 mm bezpečne zapažené.

Pred začatím výkopových prác treba presne vytýčiť všetky podzemné vedenia a inžinierske siete, ktoré sa na stavenisku nachádzajú.

V Žiline, apríl 2010                                        Vypracoval  Ing. Grék Dušan
