TECHNICKÁ SPRÁVA
ku SO-02 Doplnenie oplotenia

1. Identifikačné údaje o stavbe:

Názov stavby:

STABILIZÁCIA HRANICE ŠKÔLKARSKEHO 



STREDISKA ŠARIŠ
Stavebný objekt:

SO-02 Doplnenie oplotenia
Miesto stavby:

k.ú. Veľký Šariš
Parcelné číslo:

2684/1

Okres:



Prešov

Kraj:



Prešovský




Klasifikácia stavby:

2112

Charakter stavby:

Stavebné úpravy

Investor:


LESY SR š.p. GR Banská Bystrica, Nám. SNP č.8,        



975 66 Banská Bystrica

Užívateľ stavby:

LESY SR š.p. OZ Semenoles Liptovský Hrádok,              



Pri železnici č. 52, 033 19 Liptovský Hrádok

Projektant stavby:

Ing. Pavol Moťovský – autorizovaný stavebný inžinier, 



Martinska č. 9, 010 08 Žilina

2. Popis existujúceho stavu:

Počas povodne na rieke Toryse v máji 2010 bolo na úseku cca 270 m úplne zničené oplotenie škôlkarského strediska Šariš. Existujúce oplotenie areálu SŠ tvorí pozinkované pletivo pripevnené na betónových stĺpikoch. 


Z toho dôvodu v rámci ochrany škôlkarského strediska Šariš bude po vykonaní stabilizácie hranice pozemku ŠS  doplnené aj oplotenie.

3. Navrhované stavebno-technické riešenie:


Poškodené oplotenie bude doplnené v celkovej dĺžke 270,0 m a napojí sa na oboch koncoch na existujúce oplotenie. Poškodené existujúce oplotenie treba na oboch koncoch zdemontovať na dĺžke 12,0 m a 9,0 m. 


Nové oplotenie je navrhnuté z oceľových stĺpikov Ø 51 x 2,6 mm celkovej dĺžky 2 600 mm zabetónovaných v základových pätkách rozmerov 400 x 400 mm do hĺbky 800 mm z betónu C12/15. V betónových pätkách budú oceľové stĺpiky zapustené 500 mm. Nad rastlým terénom budú stĺpiky vyčnievať 2 100 mm. Oceľové stĺpiky budú od seba vzdialené osovo 3 000 mm. 

Na lomoch oplotenia a v každom ôsmom poli sú navrhnuté ku zvislým stĺpikom privariť obojstranné vzpery z rúrok Ø 51 x 2,60 mm, ktoré budú taktiež zabetónované v základových pätkách z betónu C 12/15 vo vrchnej časti lievikovite rozšírených. 


V hornej časti oplotenia budú na oceľových stĺpikoch pripevnené dva rady ostnatého drôtu dvojdrátového štvorostnatého.


Na oceľové stĺpiky bude pomocou napínacích drôtov natiahnuté pozinkované pletivo 60 x 60 mm výšky 1 800 mm. Prvý rad napínacích drôtov musí mať max. 40 mm nad rastlým terénom.


Oceľové stĺpiky treba natrieť základným náterom a 2 x vrchným emailom tmavozeleného odtieňu. Výkopy pre základové pätky sú uvažované v zemine triedy ťažiteľnosti IV. Násyp, ktorý sa zhotoví v rámci stabilizácie hranice škôlkarského strediska musí byť pod základovými pätkami a okolo nich dôkladne zhutnený. V novej časti doplneného oplotenia bude osadená jedna oceľová brána šírky 4,00 m.


Oceľová brána je navrhnutá dvojkrídlová pripevnená pomocou troch radov oceľových závesov ku oceľovým stĺpom z rúr DN 102,0 x 4,0 mm, ktoré budú ukotvené na  dĺžku 700 mm v základových pätkách rozmerov 700 x 700 mm do hĺbky 1 000 mm z betónu C12/15. Oceľové stĺpy budú od seba navzájom vzdialené     4 000 mm. Nad rastlým terénom budú oceľové stĺpy vyčnievať 2 100 mm. Vo vrchnej časti sa oceľové rúry zaslepia oceľovými pásovinami Ø 120 x 3,0 mm. V spodnej časti budú oceľové rúry opatrené stabilizačnými pásovinami  160 x 5 mm dĺžky     300 mm.


Jednotlivé krídla brány sú navrhnuté z oceľových tenkostenných uzavretých profilov obdĺžnikového tvaru 40 x 20 x 2,0 mm.


Výplň jednotlivých krídel brány je navrhnutá vo vrchnej časti z tenkostenných oceľových uzavretých profilov štvorcového tvaru 20 x 20 x 1,5 mm osovo vzdialených od seba po 100 mm. V spodnej časti je výplň navrhnutá z oceľového plechu hr. 1,50 mm zosilneného prelisovanými prehybmi.


Krídla brány budú nad upraveným terénom vo výške 100 mm. Celková výška krídel bude 1 900 mm. Celú oceľovú konštrukciu brány treba natrieť základným náterom a 2 x vrchným emailom tmavozeleného odtieňu. Násyp pod základovými pätkami a okolo nich treba dôkladne zhutniť.

4. Starostlivosť  o životné prostredie počas vykonávania stavebných prác:

Pri vypracovaní projektovej dokumentácie boli zohľadnené ustanovenia Zákona č. 184/2002 Z.z. O vodách a o zmene i doplnení niektorých Zákonov č. 71/67 Zb. O správnom konaní, Vyhlášky MŽP SR č. 100/2005 ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní s nebezpečnými látkami, Zákona č. 230/2005 Z.z. z 10. 5. 2005, ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č. 442/2002 Z.z. O verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, Zákon č. 525/2003 Z.z. O štátnej správe starostlivosti o životné prostredie, Vyhláška MV SR č. 96/2004.

       Dodávateľ stavebných prác je povinný zaoberať sa ochranou životného prostredia pri realizácií stavebných prác. Aby po dobu realizácie nedochádzalo k porušovaniu životného prostredia okolia stavby, bude nutné dodržiavať nasledovné opatrenia zo strany dodávateľa :


- dbať, aby neboli devastované okolité plochy


- dodržiavať nariadenia a Vyhlášky o ochrane ovzdušia, vodných zdrojov,


  tokov a plôch.


- pri výjazde vozidiel a mechanizmov zo staveniska zabezpečovať ich  čistenie


- stavebný a ostatný odpad, ktorý vznikne pri prácach na realizácií objektov 


  podľa projektovej dokumentácie, ukladať na riadené skládky, likvidovať a 


  nakladať s nimi v zmysle Zákona o odpadoch č. 273/2001 Z.z., č. 283/2001


  a Vyhláška Ministerstva životného prostredia SR „O kategorizácií odpadov“ 


        č. 284/2001. 

        Pri manipulácii s odpadmi treba dodržiavať všetky platné legislatívne opatrenia pre manipuláciu a nakladanie s odpadmi.

        Všetky stavebné práce budú vykonávané spôsobilým dodávateľom, ktorý musí zabezpečiť po prevzatí staveniska od investora priebežnú likvidáciu odpadov, ktoré vzniknú počas realizácie stavby. Táto požiadavka bude súčasťou zmluvy medzi investorom a dodávateľom stavebných práv.

Zatriedenie vzniknutých odpadov podľa katalógu odpadov:

	Kód odpadu
	Názov odpadu
	Kategória odpadu
	Materiál. bilancia [kg]
	Likvidácia

	17 0506
	Výkopová zemina
	Ostatný
	26 500
	Výkopová zemina sa použije pri stabilizácii hranice pozemku do násypov

	17 0405
	Kovy
	Ostatný
	20
	Zberňa šrotu


5. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci počas vykonávania stavebných 
prác:

    Počas výstavby musia byť rešpektované všetky existujúce podzemné i nadzemné vedenia, ktoré je potrebné investorom stavby pred zahájením zemných prác vytýčiť

    Neoddeliteľnou súčasťou BOZ a hygieny pracovného prostredia je zásada dodržania čistoty a poriadku na pracovisku. V prípade, že trasa výkopových prác je vedená v blízkosti, resp. križuje elektrické vedenia (vzdušné aj pozemné) je potrebné urobiť bezpečnostné opatrenia v súlade s príslušnými predpismi, alebo elektrický prúd vypínať.     

Súvisiace právne a iné predpisy:

- 
 Zákon NR SR č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene v doplnení niektorých zákonov

-    Zákon NR SR č. 355/2007 Zb. o ochrane, podpore, rozvoji verejného zdravia o zmene a doplnení niektorých zákonov

-    Vyhláška SÚBP č. 159/1982 Zb., v znení vyhlášky č. 484/1990 Zb., ktorou sa určujú základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení

-   Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach

Nariadenia vlády SR:

-   Nariadenie vlády SR č. 392/2006 Z.z. o bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov

-   Nariadenie vlády SR č. 391/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na pracoviska
      

-  Nariadenie vlády SR č. 281/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri ručnej manipulácii s bremenami

-  Nariadenie vlády SR č. 276/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách pri práci so zobrazovacími jednotkami

-  Nariadenie vlády SR č. 396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách na stavenisko

-     Nariadenie vlády SR č. 395/2006 Z.z. o požiadavkách poskytovania ostatných ochranných prostriedkov 

-  Nariadenie vlády SR č. 115/2006 Z.z. o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov pred rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku

    Stavenisko a ostatné súvisiace objekty i prekážky treba označiť v zmysle uvedených predpisov výstražnými tabuľkami, značkami a svetelnou signalizáciou v zmysle STN 34 3510. Vykonávaním prác môžu byť poverení len pracovníci s platným oprávnením pre činnosti vyžadujúce oprávnenie, v ostatných musia byť poverení organizáciou. 

    Pred začatím prác musia byť pracovníci preukázateľne poučení o podmienkach bezpečnosti práce, požiarnej ochrany, zaškolení na vykonávanie prác a vybavení potrebnými OOPP.

V Žiline, august 2010

Vypracoval: Ing. Grék
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