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TECHNICKÁ SPRÁVA

1. Identifikačné údaje stavby a investora:

Názov stavby:


MES ORAVSKÝ PODZÁMOK – STAVEBNÉ ÚPRAVY NA ML
Miesto stavby:


k.ú. Oravský Podzámok
Parcelné číslo:                       288/1
Okres:



Dolný Kubín
Kraj:



Žilinský
Charakter stavby:

stavebné úpravy
Klasifikácia stavby:

1252
Investor stavby:

Lesy SR š.p. GR Banská Bystrica





Nám. SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Užívateľ stavby:

Lesy SR š.p., Odštepný závod Námestovo




ul. Miestneho priemyslu 569, 029 01 Námestovo
Hlavný projektant stavby:
Ing. Dušan Grék – autorizovaný stavebný inžinier, 





projektovanie stavieb, Jána Milca 740/19, 010 01 Žilina

Vypracoval:


Ing. Dušan Grék – autorizovaný stavebný inžinier



           Alena Šikulová – rozpočtár

2. Územie výstavby a všeobecné údaje :

Na manipulačno - expedičnom sklade dreva v Oravskom Podzámku Lesy SR š.p. – Odštepný závod v Námestove plánujú upraviť existujúcu časť manipulačnej linky pre skracovanie guľatiny v celých dĺžkach (vymanipulovanie na jednotlivé piliarske výrezy), tak aby zodpovedala požadovaným potrebám a dodávkam jednotlivých výrezov pre DREVOINDUSTRIU, ktorá susedí s drevoskladom.


Pôvodná manipulačná linka bola vybudovaná spolu s drevoskladom v roku 1974  na pozemku vedenom v katastri nehnuteľností pod parcelným číslom 288/1, ako zastavaná plocha vo vlastníctve investora. Na drevosklade sa nachádzajú skládky guľatiny i výrezov, rozvody elektrickej energie, z ktorej je napájaná aj manipulačná linka, ďalej osvetlenie, dažďová kanalizácia, ktorú je potrebné prečistiť a sfunkčniť. V zadnej časti drevoskladu sa nachádza rozvod vody a prevádzková budova.

Prístup do manipulačno - expedičného skladu dreva je odbočkou zo štátnej cesty Oravský Podzámok – Pribiš a po spevnenej prístupovej komunikácii vybudovanej v roku 1974.

3. Východiskové a geodetické podklady :

     
Projekt stavby bol vypracovaný na základe objednávky investora, požiadaviek užívateľa (OZ Námestovo) a dodávateľa technologickej linky (OZLT Banská Bystrica) s ktorým bola stavebná časť niekoľkokrát prekonzultovaná priamo na stavenisku.
Projektant stavenisko podrobne tachymetricky zameral a vyniesol v mierke 1:200 polohopis s výškopisom.

Projektant mal k dispozícii aj pôvodnú projektovú dokumentáciu z roku 1973 podľa ktorej bol drevosklad vybudovaný. Investor poskytol projektantovi kópiu z katastrálnej mapy.

4. Rozdelenie stavby na stavebné objekty :

Stavba je rozdelená na nasledovné stavebné objekty :

SO – 01 Stavebné úpravy na základových pätkách linky FEROMATIC a manipulačnej linky
SO – 02 Prestavba dažďovej kanalizácie

SO – 03 Prestavba brusiarne pod velínom 
SO – 04 Stavebné úpravy  spevnených plôch
SO – 05 Stavebné úpravy na základových pätkách linky AMICO 

5. Stavebno – technické riešenie jednotlivých stavebných objektov :

5.1  SO – 01 Stavebné úpravy na základových pätkách linky FEROMATIC a manipulačnej linky:
      
Železobetónové monolitické  základové pätky pod linkou FEROMATIC boli vybudované v roku 1974 v troch rôznych rozmerových veľkostiach a v súčasnosti sú ich jednotlivé časti poškodené štyridsať ročným užívaním. Z toho dôvodu je potrebné na základových pätkách zhotoviť stavebné úpravy v takom rozsahu aby vyhovovali novej technologickej časti.


Na základových pätkách šírky 2 000 mm a výšky 1 200 mm nad terénom, označených vo výkresovej dokumentácii pod číslami 2,3,4,5,7,8,9 a 10 (spolu 8 kusov) bude poškodený povrch nadzemnej časti (po celom obvode) na hrúbku cca 100 mm obitý až po pôvodnú výstuž a dôkladne očistený od nečistôt (tlakovou vodou). Ku základovým pätkám sa pomocou výstuže prierezu V 8 mm skobového tvaru pripevní obojstranne sieťovina prierezu 5,0 mm oká 100 x 100 mm predpísaného (lichobežníkového) tvaru. Základové pätky budú nadbetónované oproti pôvodnej výške o 110 mm. Ku výstuži jednotlivých základových pätiek sa pomocou oceľových profilov privaria v predpísaných roztečiach a výške, vždy po dva kotviace plechy 200 x 250 mm, hr. 12 mm (11 373.1). Potom sa jednotlivé základové pätky zašalujú na hrúbku 450 mm (tak ako sú hrubé podzemné časti pätiek) a zalejú jemnou zmesou betónu C 25/30.

Základové pätky šírky 1 400 mm a výšky 1 200 mm nad terénom označené číslami 1 a 6 ( spolu 2 ks budú rozšírené v podzemnej časti na šírku 2 000 mm a vystužené výstužou prierezu V 10 mm spolu so strmienkami prierezu V 8 mm vzdialených od seba po 200 mm. Poškodená nadzemná časť bude po celom obvode obitá na hrúbku cca 100 mm až po pôvodnú výstuž a dôkladne očistená tlakovou vodou. Ku nadzemnej časti pätiek sa pripevní obojstranne pomocou výstuže prierezu V 8 mm skobového tvaru sieťovina prierezu 5,0 mm oká 100 x 100 mm lichobežníkového tvaru. Základové pätky budú nadbetónované oproti pôvodnej výške o 110 mm. Ku výstuži sa privaria pomocou oceľových profilov v predpísaných roztečiach a výške, vždy po dva kotviace plechy 200 x 250 mm hr. 12 mm (11 373.1). Po zašalovaní na jednotnú hrúbku 450 mm sa podzemné i nadzemné časti pätiek zalejú jemnou zmesou betónu C 25/30.


Základové pätky šírky 1 400 mm a výšky 1 380 mm nad terénom, označené číslami 11,12,13,14 a 15 (spolu 5 kusov) budú rozšírené v podzemnej časti na jednotnú šírku 2 000 mm a vystužené výstužou prierezu V 10 mm ( 2 x 4 profily) a strmienkami prierezu V 8 mm vzdialených od seba po 200 mm. Nadzemná časť bude na hrúbku cca 280 mm obitá až po pôvodnú výstuž a dôkladne očistená tlakovou vodou. Nadzemná časť týchto základových pätiek bude znížená o 70 mm (na výšku 1 310 mm).  Poškodené bočné nadzemné časti základových pätiek budú obité na hrúbku cca 100 mm.  Ku nadzemnej časti pätiek sa pripevní pomocou výstuže skobového tvaru obojstranne sieťovina hr. 5,0 mm oká 100 x 100 mm lichobežníkového tvaru. Ku výstuži sa privaria pomocou oceľových profilov v predpísaných roztečiach a výške, vždy po dva kotviace plechy 200 x 250 mm, hr. 12 mm (11 373.1).  Po zašalovaní na jednotnú hrúbku 450 mm sa podzemné i nadzemné časti základových pätiek zalejú jemnou betónovou zmesou C 25/30.


Základové pätky  šírky 1 400 mm a výšky 1 380 mm nad terénom, označené číslami 16, 17 a 18 ( spolu 3 ks) budú obité vo vrchnej časti na hrúbke 280 mm až po pôvodnú výstuž a znížia sa o 70 mm ( na výšku 1 310 mm). Poškodené bočné časti základových pätiek sa obijú na hrúbku 100 mm. Ku nadzemným častiam pätiek sa pripevní pomocou výstuže skobového tvaru obojstranne sieťovina Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm obdĺžnikového tvaru. K výstuži sa privaria v predpísaných roztečiach po dva kotviace plechy 200 x 250 x 12 mm (11 373.1). Po zašalovaní na jednotnú hrúbku 450 mm  sa nadzemné časti základových pätiek zalejú jemnou betónovou zmesou C 25/30.

Základová pätka č. 19 bude vo vrchnej časti obitá na hrúbku cca 200 mm po pôvodnú výstuž ku ktorej sa privarí obojstranne nová sieťovina Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm. Ku výstuži sa privaria v predpísaných roztečiach po dva kotviace plechy 200 x 250 x 12 mm (11 373.1). Po zhotovení debnenia  sa nadzemná časť základovej pätky zaleje jemnou betónovou zmesou C 25/30.


Na základových pätkách šírky 1 650 mm a výšky 1 380 mm nad terénom, ktoré sú označené číslami 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 a 29 (spolu 10 ks) bude poškodená vrchná časť na hrúbku cca 200 mm obitá až po nosnú výstuž. Poškodené bočné nadzemné časti sa obijú na hrúbku cca 100 mm. Ku nadzemným častiam základových pätiek sa pripevní pomocou výstuže Ø 8,0 mm skobového tvaru obojstranne sieťovina Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm štvorcového tvaru, ktorá sa vo vrchnej časti privarí o pôvodnú obnaženú výstuž. K výstuži sa privaria v predpísaných roztečiach po dva kotviace plechy 200 x 250 x 12 mm (11 373.1). Potom sa nadzemné časti základových pätiek zašalujú na hrúbku 450 mm (tak ako sú hrubé podzemné časti) a zalejú jemnou betónovou zmesou C25/30.

Na základových pätkách šírky 1 400 mm a výšky 1 380 mm nad terénom, ktoré sú označené vo výkresovej dokumentácii pod číslom 30, 31 a 32 (spolu 3 ks)  bude poškodená vrchná časť na hrúbku cca 200 mm obitá až po nosnú výstuž. Poškodené bočné nadzemné časti sa obijú na hrúbku cca 100 mm. Ku nadzemným častiam základových pätiek sa pripevní pomocou výstuže Ø 8,0 mm skobového tvaru obojstranne sieťovina Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm obdĺžnikového tvaru, ktorá sa vo vrchnej časti privarí o pôvodnú obnaženú výstuž.  K výstuži sa privaria v predpísaných roztečiach po dva kotviace plechy 200 x 250 x 12 mm (11 373.1). Potom sa nadzemné časti základových pätiek zašalujú na hrúbku 450 mm (tak ako sú hrubé podzemné časti) a zalejú jemnou betónovou zmesou C25/30.

 
Základová pätka č. 34a, ktorá je šírky 1 300 mm a výšky nadzemnej časti 1 050 mm bude vo vrchnej časti obitá na hrúbku 200 mm a šírku 700 mm po pôvodnú výstuž. Podzemná časť pätky bude obojstranne rozšírená o 200 mm a vystužená spolu s nadzemnou časťou sieťovinou  Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm. Sieťovina sa vo vrchnej časti privarí ku obnaženej pôvodnej výstuži, ku ktorej sa privaria v predpísaných roztečiach aj štyri kotviace plechy 250 x 600 x 12 mm (11 373.1). Po zhotovení debnenia nadzemnej i podzemnej časti základovej pätky na hrúbku 200 mm sa tieto časti zalejú jemnou betónovou zmesou C 25/30.
Na základových pätkách, ktoré sú označené vo výkresovej časti číslami 35, 37, 39, 41, 42 a 43 (spolu 6 ks)  sú šírky 1 300 mm a výšky nadzemnej časti 1 050 mm bude poškodená vrchná časť obitá na hrúbku cca 200 mm po pôvodnú výstuž. Podzemné časti pätiek budú obojstranne rozšírené o 200 mm a vystužené spolu s nadzemnými časťami sieťovinou Ø 5,0 mm oká 100 x 100 mm. Sieťovina sa vo vrchnej časti privarí ku obnaženej pôvodnej výstuži, ku ktorej  sa privaria v predpísaných roztečiach po dva kotviace plechy 250 x 600 x 12 mm (11 373.1). Po zhotovení debnenia podzemnej i nadzemnej časti na hrúbku 200 mm sa pätky zalejú jemno betónovou zmesou C 25/30.

Základové pätky, ktoré sú označené číslami 36, 38 a 40 (spolu 3 ks) budú upravené rovnakým spôsobom ako sú predchádzajúce pätky.

5.2  SO – 02 Prestavba dažďovej kanalizácie :
 
Existujúca dažďová kanalizácia, ktorá sa nachádza v časti upravovaného drevoskladu sa skladá z vetvy K3, ktorá je vybudovaná z betónových rúr Ø300 mm a sú na nej osadené dve kanalizačné šachty Š5 a Š6 je zaústená do hlavnej kanalizačnej vetvy K1, ktorá je vybudovaná z betónových rúr Ø800 mm. Na kanalizačnej vetve K3 sú osadené dva šachtové vpusti do ktorých sú zaústené  dva žľaby z betónových tvárnic. Kanalizačná vetva K3 je v súčasnosti nefunkčná nakoľko je upchatá nečistotami.

Z toho dôvodu sa rozhodol projektant vybudovať novú kanalizačnú vetvu s využitím existujúceho najvzdialenejšieho kanalizačného vpustu spolu s nepoškodením odvodňovacím rigolom, ktorý do vpuste zaúsťuje. Nová kanalizačná vetva je navrhnutá z rúr PVC korugovaných hrdlových DN 300 mm tesneného gumovými prúžkami a zaústi dažďové odpadové vody z novej spevnenej plochy do existujúcej kanalizačnej šachty Š7, ktorá je osadená na hlavnej kanalizačnej vetve. Na šachte Š7 je potrebné osadiť nový prejazdný oceľový rošt. Sklon kanalizačnej prípojky bude 1% smerom ku zaústeniu.  Potrubie novej kanalizačnej vetvy sa uloží do lôžka z dolomitického piesku hrúbky 150mm. Obsyp potrubia bude vykonaný 300 mm nad vrcholom potrubia. Na vytvorenie obsypu bezprostredne pri potrubí sa použije štrkovitý materiál  s hr. zrna max. 7 mm, pre ostatnú časť obsypu štrkovitý materiál s hr. zrna max. 30 mm. Obsyp sa po bokoch rúr ukladá a hutní rovnomerne po vrstvách 100- 150 mm, pričom sa obsyp priamo nad rúrou nezhutňuje. Pri výskyte podzemnej vody sa v dne ryhy zriadi stavebná drenáž DN 100 mm, aby nedochádzalo k vyplavovaniu lôžka. 

   
Na kanalizačnom potrubí sú navrhnuté tri železobetónové monolitické šachty  Š1, Š2 a Š3 obdĺžnikového tvaru vnútorných rozmerov 800 x 1 800 mm z betónu C 25/30 a výstuže 10 425 (V), s prehĺbeným dnom aby sa v nich mohol usadzovať aj kal  s nečistotami. Hrúbka železobetónových stien šácht bude 300 mm a dna 350 mm. Pod železobetónovým dnom bude zhotovený podkladný betón C12/15 a vrstva zhutneného drveného kameniva fr. 32-63 mm.
  
Vstup do šachty budú zabezpečovať liatinové vidlicové stúpačky s protišmykovou úpravou a tvarom upraveným proti bočnému zošmyknutiu. Pri osádzaní kanalizačných stúpačiek v šachtách je potrebné dodržať zásady podľa §19 odst. 4 vyhl. SÚBP č. 59/1982 Zb. a čl. 38 STN 74 3282.

    
Rošt prekrývajúci šachtu bude osadený do úrovne nivelety navrhovanej spevnenej plochy tak, aby bol prejazdný a je navrhnutý zo zváranej konštrukcie z oceľových valcovaných profilov U 100 mm spriahnutých vo vrchnej časti valcovanými uholníkmi L 40x40x5 mm. Vyberateľné roštové dielce budú osadené v zabetónovanom uholníkovom ráme z valcovaných profilov L 120x80x10 mm.   
    
Podmienkou uvedenia do prevádzky novej kanalizačnej vetvy je vykonanie skúšky vodotesnosti gravitačného kanalizačného potrubia. Skúška vodotesnosti potrubia vykoná podľa zásad a kritérií určených normou STN EN 1610 v celom rozsahu a dĺžke potrubia.
    
Pred zahájením výstavby novej vetvy dažďovej kanalizácie musia byť vytýčené všetky existujúce podzemné inžinierske siete v trase kanalizácie od ich správcov, aby nedošlo k ich porušeniu, resp. úrazu. Samotné výkopové práce sa budú vykonávať strojne okrem úsekov, kde dochádza ku križovaniu, resp. tesnému súbehu a existujúcimi podzemnými sieťami, tu sa budú výkopové práce realizovať ručným spôsobom. Vykopanú ryhu je pri výkopoch hĺbky nad 1,5 m nutné zabezpečiť zodpovedným zvislým pažením.

    
Podzemné vedenia, nachádzajúce sa v ryhe, je nutné zabezpečiť podoprením, resp. vyviazaním. Po hrubom výkope sa dno ryhy zarovná do predpísaného sklonu zodpovedajúceho nivelete navrhovaného potrubia. Potom sa dno ryhy upraví rozprestretím vrstvy lôžka, ktoré musí mať po zhutnení predpísanú hrúbku. Následne sa vykoná pokládka a montáž potrubia.

   
Po uložení potrubia sa potrubie obsype. Obsyp sa po bokoch rúr ukladá a hutní rovnomerne po vrstvách max. hrúbky 100 mm. Výška obsypu bude 300 mm nad vrchol potrubia, pričom sa obsyp priamo nad rúru nezhutňuje. Zásyp ryhy sa bude ukladať a hutniť rovnomerne po celej šírke ryhy po vrstvách hrúbky 150- 200 mm. Zhutnenie lôžka, obsypu a zásypu ryhy určuje norma STN 72 10 05, mieru zhutnenia predstavuje hodnota 95 % PS. Na zásyp rýh v projektových komunikáciách bude možné využiť vykopanú zeminu z ryhy po posúdení jej vhodnosti na zásyp rýh. V prípade jej nevhodnosti doporučujeme použiť štrkovitý materiál. Po ukončení zásypu ryhy sa vykoná spätná úprava plôch narušených výstavbou do pôvodného stavu

     
V prípade výskytu križovania, resp. súbehu navrhovanej kanalizácie s podzemnými inžinierskymi sieťami, je potrené dodržať stanovené odstupové vzdialenosti podľa STN 73 6005, STN 38 6410 a zákona 656/2004 § 56.

    
Najmenšie dovolené vodorovné vzdialenosti od vonkajších povrchov vedení pri súbehu s podzemnými vedeniami sú nasledovné:

- vodovod                         
60 cm

- STL plynovod                     100 cm

- VTL plynovod                     800 cm

- silové káble                    
50 cm

- telekom. a ozn. káble     
50 cm



Najmenšie dovolené zvislé vzdialenosti od vonkajších povrchov vedení pri križovaní s podzemnými vedeniami sú nasledovné:

- vodovod                           
10 cm
- STL plynovod                   
50 cm

- VTL plynovod                   
30 cm (plynovod v chráničke s presahom 3,0m na obe strany)
- silové káble                      
30 cm
- telekom. a ozn. káble       
20 cm 

    
Podzemné vedenia sú v PD zakreslené len orientačne, preto pred zahájením výkopových prác je nutné vytýčenie týchto sietí od ich majiteľov, resp. prevádzkovateľov priamo na stavenisku, platí i pre nezakreslené inžinierske siete.
5.3  SO – 03 Prestavba brusiarne s velínom :



Existujúca drevená konštrukcia velína spolu s dreveným prístreškom nad velínom budú zdemontované až po betónové základové pätky. Spodná murovaná časť brusiarne spolu s elektrorozvodňou bude vybúraná spolu  so železobetónovými základovými pätkami a stužidlami. Na jej mieste ale s posunom o 2,15 m smerom ku osi rezacej píly (os rezacej píly bude na mieste krajnej pravej steny novej brusiarne a zadná pozdĺžna stena novej brusiarne ostane rovnako vzdialená od osi linky FEROMATIC ako pôvodná stena starej brusiarne) sa vybuduje nový objekt brusiarne o vonkajších rozmeroch 6,00 x 3,50 m, na ktorom sa nainštaluje velín, ktorý dodá dodávateľ technologickej časti.
5.3.1 Základy sú navrhnuté z betónových pásoch šírky 400 mm do hĺbky 1 200 mm z betónu C 12/15. Medzi základovými pásmi sú navrhnuté dve inštalačné šachty šírky 400 mm. Jedna v brusiarni dĺžky 2 000 mm  bude slúžiť pri upnutí rezacieho kotúča do brúsky. Pod brúskou treba zhotoviť základ cca 1 500 x 1 500 mm x 100 mm, ktorého polohu upresní užívateľ. Vodorovnú izoláciu proti zemnej vlhkosti bude tvoriť živičné pásy SKLOBIT na podklade natretom 2 x  penetračným náterom. Podkladný betón hr. 150 mm z betónu C 16/20 bude vystužený sieťovinou Ø 6 mm oká 100 x 100 mm a uložený na podklade zo zhutneného drveného kameniva fr. 32-63 mm.
5.3.2 Zvislé konštrukcie sú navrhnuté z muriva z presných tvárnic YTONG ( 500/250/300 mm), alt. (600/250/150 mm) pevnostnej triedy 4,0 MPa lepené navzájom YTONG lepidlom pevnostnej triedy 5,0 MPa.

Pod otočný žeriav je navrhnutý zvislý základ 950 x 950 mm a zvislý pilier prierezu 750 x 750 mm, vystužený 16 profilmi výstuže Ø V 10 mm a strmienkami Ø V 6 mm vzdialenými od seba po 150 mm.

Ochranu proti možnému zgúľaniu guľatiny z manipulačného dopravníka zabezpečia dva spriahnuté oceľové profily  I 180 mm a rúry DN 219 x 7 mm, ktoré sa zabetónujú do základových pätiek 800/800 mm.
5.3.3 Vodorovné konštrukcie  bude tvoriť monolitická železobetónová doska z betónu C25/30 hr. 150 mm, nad dvernými a okennými otvormi zhrubnutá o 100 mm. Železobetónová doska bude vystužená výstužou 10 425 (V) prierezu hlavnej výstuže Ø10 mm vzdialenej od seba po 150 mm a rozdeľovacej výstuže Ø8 mm vzdialenej od seba po 250 mm. V železobetónovej doske bude  vynechaný otvor 600/2200 mm na spúšťanie rezacieho kotúča do brusiarne a ďalšie otvory  Ø110 mm pre prestup zväzkov káblov do kabíny velína.
Na zhotovenej železobetónovej doske sa nanesie vodorovná maltovinová hydroizolácia hr. 15 mm. Hydroizolácia bude z vrchu chránená betónovou mazaninou C 16/20  hr. 35 mm vystužená pletivom Ø 2,0 mm oká 50 x 50 mm.

Podlahu na prízemí bude tvoriť cementový poter  MC 100 hr. 25 mm a betónová mazanina C 16/20 hr. 75 mm.

Stropná konštrukcia bude zo strany brusiarne zateplená  fasádnym NOBASILOM hr 50 mm pripevneným lepidlom spolu s PVC hmoždinami, opatreným sklotextilnou sieťovinou s lepiacou stierkou a fasádnou omietkovinou GRANOPOR.

5.3.4   Výplne otvorov sú navrhnuté dverné z oceľových dverí vlysových do oceľovej zárubne uholníkovej. Dverné krídla treba zatepliť z vnútornej strany IZOMÍNOM hr.30 mm a oplechovať hliníkovým plechom. Okná sú navrhnuté plastové jednokrídlové otváravo – sklápacie. Prestup cez stropnú konštrukciu pre spúšťanie rezacích  kotúčov bude prekrytý vlysovým oceľovým otváravým poklopom opatreným protiprachovým tesnením.

5.3.5  Úpravy povrchov -  budú zhotovené vnútorné štukové omietky stien s bielou maľovkou. Vonkajšia omietka je navrhnutá vápenocementová s fasádnym vodeodpudivým náterom. Oceľové dvere sa z vonkajšej strany natrú základným náterom a 2 x vrchným emailom čierneho odtieňu.
Oceľové zábrany budú taktiež natreté základným náterom a 2 x vrchným emailom čierneho odtieňu so šikmým výstražným žltočiernym šrafovaním.

5.4  SO – 04  Stavebné úpravy spevnených plôch :



Existujúce spevnené plochy na celom drevosklade sú značne opotrebované a zdevastované. Nová technologická časť vyžaduje nutné spevnenie okolo linky FEROMATIC na šírke po 8,00 m na obe strany od osi linky.


Nová spevnená plocha musí byť výškovo upravená okolo základových pätiek linky FEROMATIC tak aby jej vrch bol pod ich existujúcimi vrchmi pätiek 1 200 mm. Vo vstupnej časti bude nová spevnená plocha začínať od existujúceho odvodňovacieho rigola ktorý je vytvorený z betónových príložných tvárnic TBM 2 - 50. Pred brusiarňou a v časti za linkou FEROMATIC sa musí najskôr existujúca spevnená plocha unížiť a napojiť na navrhovanú spevnenú plochu podľa rezov spevnených plôch. V pozdĺžnom smere mimo existujúceho odvodňovacieho rigola budú spevnené plochy ukončené betónovými obrubníkmi ABO 1-15 (1 000 x 150 x 300 mm) uloženými na ležato v betónovom lôžku C 25/30.
Skladba novej  spevnenej  plochy je nasledovná :

· vibrovaný betón C 25/30 hr. 200 mm vystužený sieťovinou Ø 8,0 mm oká 100 x 100 mm, presah sieťovín 200 mm na každú stranu, dilatačné škáry rezať 5,00 x 5,00 m,

· zhutnená štrkodrva fr. 0 – 63 mm hr. 100 mm,

· zhutnené drvené kamenivo fr. 32 – 63 mm, hr. 200 mm,

· geotextília TATRATEX,

· zhutnená pláň po okopoch, 

Celková hrúbka spevnenia je navrhnutá 500 mm.
Pri novej kanalizačnej šachte Š3 treba zhotoviť spevnenie rovnakej skladby na šírku 1,00 m na všetky strany.

5.5  So – 05  Stavebné úpravy na základových pätkách linky AMICO:


Základové pätky šírky 1 400 mm a výšky 1 200 mm nad terénom, označené číslami -1, -2 a -3 (spolu 3 kusy) budú rozšírené v podzemnej časti na šírku 2 000 mm a vystužené výstužou prierezu V 10 mm spolu so strmienkami prierezu V 8 mm vzdialených od seba po 200 mm. Poškodená nadzemná časť bude po celom obvode obitá na hrúbku cca 100 mm až po pôvodnú výstuž a dôkladne očistená tlakovou vodou. Ku nadzemnej časti pätiek sa pripevní obojstranne pomocou výstuže prierezu V 8 mm skobového tvaru sieťovina prierezu 5,0 mm oká 100 x 100 mm lichobežníkového tvaru. Základové pätky budú nadbetónované oproti pôvodnej výške o 110 mm. Ku výstuži sa privaria pomocou oceľových profilov v predpísaných roztečiach a výške, vždy po dva kotviace plechy 200 x 250 mm hr. 12 mm (11 373.1). Po zašalovaní na jednotnú hrúbku 450 mm sa podzemné i nadzemné časti pätiek zalejú jemnou zmesou betónu C 25/30.


Na základových pätkách šírky 2 000 mm a výšky 1 200 mm nad terénom, označených vo výkresovej dokumentácii pod číslami -4, -5, -6 a -7 (spolu 4 kusy)  bude poškodený povrch nadzemnej časti (po celom obvode) na hrúbku cca 100 mm obitý až po pôvodnú výstuž a dôkladne očistený od nečistôt (tlakovou vodou). Ku základovým pätkám sa pomocou výstuže prierezu V 8 mm skobového tvaru pripevní obojstranne sieťovina prierezu 5,0 mm oká 100 x 100 mm predpísaného (lichobežníkového) tvaru. Základové pätky budú nadbetónované oproti pôvodnej výške o 110 mm. Ku výstuži jednotlivých základových pätiek sa pomocou oceľových profilov privaria v predpísaných roztečiach a výške, vždy po dva kotviace plechy 200 x 250 mm, hr. 12 mm (11 373.1). Potom sa jednotlivé základové pätky zašalujú na hrúbku 450 mm (tak ako sú hrubé podzemné časti pätiek) a zalejú jemnou zmesou betónu C 25/30.

6. Starostlivosť o životné prostredie 



Pri vypracovaní projektovej dokumentácie boli zohľadnené ustanovenia zákona č. 364/2004 Z.z. O vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. O priestupkoch v znení neskorších predpisov; zákona č. 71/1967 Zb. O správnom konaní, vyhlášky MŽP SR č. 100/2005, ktorou sa ustanovujú podrobnosti O zaobchádzaní s nebezpečnými látkami; zákona č. 394/2009 z 01.11.2009, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 442/2002 Z.z. O verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, zákon č. 525/2003 Z.z. O štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov; vyhláška MV SR č. 96/2004.

       
Dodávateľ stavebných prác je povinný zaoberať sa ochranou životného prostredia pri realizácií stavebných prác. Aby po dobu realizácie nedochádzalo k porušovaniu životného prostredia okolia stavby, bude nutné dodržiavať nasledovné opatrenia zo strany dodávateľa :

- dbať, aby neboli devastované okolité plochy,

- dodržiavať nariadenia a vyhlášky o ochrane ovzdušia, vodných zdrojov, tokov  a plôch,

- pri výjazde vozidiel a mechanizmov zo staveniska zabezpečovať ich  čistenie,

- stavebný a ostatný odpad, ktorý vznikne pri prácach na realizácií stavebných objektov podľa projektovej dokumentácie, ukladať na riadené skládky, likvidovať a nakladať s nimi v zmysle  zákona č. 409/2006 O odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona  č. 273/2001 Z.z. O autorizácii, o vydávaní odborných posudkov vo veciach odpadov, o ustanovení osôb oprávnených na vydávanie odborných posudkov a o overovaní odbornej spôsobilosti týchto osôb, vyhlášky MŽP SR č. 283/2001 a vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR „O kategorizácií odpadov“ č. 284/2001. 

        
Pri manipulácii s odpadmi treba dodržiavať všetky platné legislatívne opatrenia pre manipuláciu a nakladanie s odpadmi.

        Všetky stavebné práce budú vykonávané spôsobilým dodávateľom, ktorý musí zabezpečiť po prevzatí staveniska od investora priebežnú likvidáciu odpadov, ktoré vzniknú počas realizácie stavby. Táto požiadavka bude súčasťou zmluvy medzi investorom a dodávateľom stavebných práv.

Zatriedenie vzniknutých odpadov podľa katalógu odpadov:

	Kód odpadu
	Názov odpadu
	Kategória odpadu
	Materiál. bilancia [kg]
	Likvidácia

	15 01 02
	Obaly z plastov
	ostatný
	2
	miestna skládka

	15 01 03
	Obaly z dreva
	ostatný
	25
	miestna skládka

	17 01 01 
	Betón
	ostatný
	7 500
	miestna skládka

	17 04 05
	Kovy
	ostatný
	950
	zberné suroviny

	17 09 04
	Zmiešané odpady zo stavieb a demolácií, iné ako uvedené v 17 09 01, 17 09 02, 17 09 03
	ostatný
	95 500
	miestna skládka


7.  Protipožiarne zabezpečenie stavby :
      Z hľadiska riešenia protipožiarnej bezpečnosti stavby nevznikajú nové požiadavky, nakoľko sa nezvyšuje požiarna horľavosť stavebne upravovaných konštrukcií (vymieňajú sa nehorľavé konštrukcie za nehorľavé) a ani sa nezvyšuje požiarne zaťaženie stavby.

8. Záver

   
Pri realizácii navrhnutých stavebných prác je potrebné dodržiavať platné legislatívne predpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia, ako aj požiarnej ochrany. Práce a pracoviská musia byť zaistené pred prípadným vznikom úrazu, porúch a havárii technických zariadení. Stavenisko treba oplotiť a ostatné súvisiace objekty i prekážky treba označiť v zmysle uvedených predpisov výstražnými tabuľkami, značkami a svetelnou signalizáciou v zmysle STN 34 3510.

    
Vykonávaním stavebných prác môžu byť poverení len pracovníci s platným oprávnením pre činnosti vyžadujúce oprávnenie, u ostatných musia byť poverení organizáciou.

    
Neoddeliteľnou súčasťou BOZ a hygieny pracovného prostredia je zásada dodržania čistoty a poriadku na pracovisku. Pred začatím stavebných prác musia byť pracovníci preukázateľne poučení o podmienkach bezpečnosti práce, požiarnej ochrany, zaškolení na vykonávanie prác a musia byť vybavení potrebnými OOPP.

Výkopy musia byť opatrené bezpečným pažením. V prípade, že trasa výkopových prác je vedená v blízkosti, resp. križuje elektrické vedenia (vzdušné aj pozemné) je potrebné urobiť bezpečnostné opatrenia v súlade s príslušnými predpismi, alebo elektrický prúd vypínať.     

Súvisiace právne a iné predpisy:

- Zákon NR SR č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene v doplnení niektorých zákonov,

- Vyhláška SÚBP č. 159/1982 Zb., v znení vyhlášky č. 484/1990 Zb., ktorou sa určujú základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení,

- Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach (nahrádza bezpečnostné predpisy B1 až B6).

Nariadenia vlády SR:

- Nariadenie vlády SR č. 392/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov,

- Nariadenie vlády SR č. 391/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na pracovisko,
      

- Nariadenie vlády SR č. 281/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri ručnej manipulácii s bremenami,

- Nariadenie vlády SR č. 276/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách pri práci so zobrazovacími jednotkami,

- Nariadenie vlády SR č. 396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných požiadavkách na stavenisko,

-  Nariadenie vlády SR č. 395/2006 Z.z. o minimálnych požiadavkách na poskytovanie a používanie ostatných ochranných pracovných prostriedkov 

     
Pred začatím výkopových prác treba presne vytýčiť všetky podzemné vedenia a inžinierske siete, ktoré sa na stavenisku nachádzajú alebo  sa môžu nachádzať /rozvody elektrickej energie, vodovod, kanalizácia, oznamovacie a zabezpečovacie vedenia a iné/.

V Žiline, máj 2011

Vypracoval : Ing. Dušan Grék
